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公司股东怎样分配利润⋯股东利润的分配是怎样的-
股识吧

一、股东的利益分配

公司利润分配原则是按股份登记表上的股权比例分配的，如果你的股权占公司总股
本的15%，则可以获得公司可分配利润的15%，但是属于税前分配

二、公司股东利润分红方案

去百度文库，查看完整内容&gt；
内容来自用户：MBBM绵阳某装饰工程有限公司公司股东利润分红方案股东一：股
东二：股东三：股东四：股东五：股东六：股东七：根据绵阳某装饰工程有限公司
股东大会的一致通过，先将绵阳某装饰工程有限公司营业利润分红事项作如下协定
，全体股东以兹遵守：一、名词解释1、营业周期：是指每个自然年度为一个经营
周期。
2、周期结算：每个营业周期满后，公司财务人员将公司的财务情况进行汇总。
3、利润：总营业额-开支-税收后的纯盈余。
4、公司发展基金：利润的20
%为公司发展基金，不作分配，仅用于公司投资、扩张、融资、亏损偿还。
5、分红的本金：利润的60 %作为一个经营周期分红的本金。
6、董事会管理费用：一个营业周期结算后，除股东分红及公司发展基金以外，将
利润的20%用于董事会管理费用（其中包含：筹建工作组工资、办公费用、会议或
聚餐开销）。
二、分配原则1、经全体股东一致同意，分红按照各股东出资比例进行分配：股东
一占18%，股东二占17%，股东三占15%，股东四占15%，股东五占10%，股东六占
15%，股东七占10%。
2、筹建工作组工资按照职位进行设定，组长5000/月，副组长4500/月，建店小组45
00/月，后勤3000/月；
如一个营业周期结算后董事会管理费用总额超过利润的20%，则扣除实际开销后，
筹建工作组按照上述工资占比分配剩余金额作为工资，如一个营业周期结算后，5

三、公司股东分红是怎么去分红的，比如公司2022年利润100万
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，2022年事150万！股东分红该怎么分

利润，上缴税收后，为税后净利润。
税后净利润，10%提取法定公积金后，如果公司章程和股东会之前决议要提前其他
名目的 公积金，还要再提取公积金。
以前年度有亏损的，还要弥补亏损。
剩余的部分，才是股东可分配利润。
股东分配利润，应由公司董事会制订方案，股东会进行表决。
分配利润，可以按股东的出资比例，也可以不按股东的出资比例。
只要股东会通过了，公司就按这个方案给股东分配利润。

四、有限责任公司，股东怎么按投资比例分享利润？

有限责任公司的利润分配遵循什么原则，公司法作了明确规定，即股东按照出资比
例分配红利。
这项规定体现了公司的本质，在公司制度中非常重要：第一，有限责任公司是以资
本联合为基础设立的，投资者有受益权，公司所取得的经营成果归股东所有；
第二，有限责任公司股东的出资在公司中是以出资比例计算的，也就是以出资比例
表示各股东在公司中的投资份额；
第三，公司的经营成果由股东分享时，也就是公司利润依法属于股东分配的部分，
在股东间是与出资多少联系在一起的，也就是按出资额进行分配，所以是按照出资
比例分取红利；
第四，这项分配原则是以公司股东享有收益权为前提的对收益进行分配的基本原则
，与其他的如视人的技能高低、工作量大小、资历深浅等而确定的分配原则是不同
的。
分配原则不同，所反映的分配关系不同。
利润分配的顺序根据《中华人民共和国公司法》等有关法规的规定，企业当年实现
的净利润，一般应按照下列内容、顺序和金额进行分配：1、计算可供分配的利润
将本年净利润（或亏损）与年初未分配利润（或亏损）合并，计算出可供分配的利
润。
如果可供分配的利润为负数（即亏损），则不能进行后续分配；
如果可供分配利润为正数（即本年累计盈利），则进行后续分配。
2、提取法定盈余公积金在不存在年初累计亏损的前提下，法定盈余公积金按照税
后净利润的10%提取。
法定盈余公积金已达注册资本的50%时可不再提取。
提取的法定盈余公积金用于弥补以前年度亏损或转增资本金。
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但转增资本金后留存的法定盈余公积金不得低于注册资本的25%。
3、提取任意盈余公积金任意盈余公积金计提标准由股东大会确定，如确因需要，
经股东大会同意后，也可用于分配。
4、向股东（投资者）支付股利（分配利润）企业以前年度未分配的利润，可以并
入本年度分配。
公司股东会或董事会违反上述利润分配顺序，在抵补亏损和提取法定公积金之前向
股东分配利润的，必须将违反规定发放的利润退还公司。

五、股东利润的分配是怎样的

分配利润是公司股东最重要的权利，也是股东投资公司的目的所在。
股东从公司所分配的利润称为红利、股利或股息。
公司只能弥补亏损和提取法定公积金后，才能将所余利润分配于股东。
这表明，公司向股东分配股利，必须以有这种盈余为条件。
有限责任公司股东分配红利的原则是按照实缴的出资比例。
但如果全体股东通过出资协议、公司章程或者其他方式约定不按出资比例分配红利
的，该约定具有法律效力，依照该约定分配红利，而不依各股东的出资比例。
公司法第35条：“股东按照实缴的出资比例分取红利；
公司新增资本时，股东有权优先按照实缴的出资比例认缴出资。
但是，全体股东约定不按照出资比例分取红利或者不按照出资比例优先认缴出资的
除外。
” 股份有限公司的股东原则上依其所持有的股份比例分配红利。
但股东可以通过公司章程规定不按持股比例分配红利。
如果股份公司的公司章程规定了红利分配方法，依其规定分配。
公司如果在弥补亏损和提取法定公积金之前即向股东分配红利的，属于违反公司法
的行为，股东应当将其分配的利润退还给公司。
公司向股东支付红利的方式一般有以下两种，即现金支付和股份分派(也称为分配
红股)，由股东会或者股东大会决定具体采用哪种方式。
现金支付和分配红股可以同时使用，即股东的红利一部分以现金方式支付给股东，
一部分分配红股。

六、股份有限责任公司的利润分配是怎样分配的?
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有限责任公司的利润分配遵循什么原则，公司法作了明确规定，即股东按照出资比
例分配红利。
这项规定体现了公司的本质，在公司制度中非常重要：第一，有限责任公司是以资
本联合为基础设立的，投资者有受益权，公司所取得的经营成果归股东所有；
第二，有限责任公司股东的出资在公司中是以出资比例计算的，也就是以出资比例
表示各股东在公司中的投资份额；
第三，公司的经营成果由股东分享时，也就是公司利润依法属于股东分配的部分，
在股东间是与出资多少联系在一起的，也就是按出资额进行分配，所以是按照出资
比例分取红利；
第四，这项分配原则是以公司股东享有收益权为前提的对收益进行分配的基本原则
，与其他的如视人的技能高低、工作量大小、资历深浅等而确定的分配原则是不同
的。
分配原则不同，所反映的分配关系不同。
利润分配的顺序根据《中华人民共和国公司法》等有关法规的规定，企业当年实现
的净利润，一般应按照下列内容、顺序和金额进行分配：1、计算可供分配的利润
将本年净利润（或亏损）与年初未分配利润（或亏损）合并，计算出可供分配的利
润。
如果可供分配的利润为负数（即亏损），则不能进行后续分配；
如果可供分配利润为正数（即本年累计盈利），则进行后续分配。
2、提取法定盈余公积金在不存在年初累计亏损的前提下，法定盈余公积金按照税
后净利润的10%提取。
法定盈余公积金已达注册资本的50%时可不再提取。
提取的法定盈余公积金用于弥补以前年度亏损或转增资本金。
但转增资本金后留存的法定盈余公积金不得低于注册资本的25%。
3、提取任意盈余公积金任意盈余公积金计提标准由股东大会确定，如确因需要，
经股东大会同意后，也可用于分配。
4、向股东（投资者）支付股利（分配利润）企业以前年度未分配的利润，可以并
入本年度分配。
公司股东会或董事会违反上述利润分配顺序，在抵补亏损和提取法定公积金之前向
股东分配利润的，必须将违反规定发放的利润退还公司。

七、谁知道如何利润分配

利润分配的一般程序是指企业实现企业经营所得后，应先用于哪些方面，后用于哪
些方面的先后顺序问题。
我国改革后的利润分配程序为：企业的利润总额按照国家规定作相应调整后，首先
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要缴纳所得税；
税后剩余部分的利润为可供分配的利润。
可供分配利润再按如下顺序进行分配：
(1)支付被没收的财物损失，违反税收规定支付的滞纳金和罚款。
(2)弥补以前年度亏损。
弥补亏损可以划分为两种情况：
《财务通则》规定：“企业发生年度亏损，可以用下一年度的利润弥补；
下一年度不足弥补的，可以在五年内用所得税前利润延续弥补，延续五年未弥补完
的亏损，用交纳所得税后的利润弥补。
”税前弥补和税后弥补以五年为界限。
亏损延续未超过五年的，用税前利润弥补，弥补亏损后有剩余的，才缴纳所得税；
延续期限超过五年的，只能用税后利润弥补。
(3)提取盈余公积金。
根据《公司法》规定，盈余公积金分为法定盈余公积金和任意盈余公积金。
法定盈余公积金是国家统一规定必须提取的公积金，它的提取顺序在弥补亏损之后
，按当年税后利润的10%提取。
盈余公积金已达到注册资本50%时不再提取。
任意盈余公积金由企业自行决定是否提取以及提取比例。
任意盈余公积金的提取顺序在支付优先股股利之后。
法定盈余公积金和任意盈余公积金可以统筹使用。
其主要用途有两个方面：弥补亏损和按国家规定转增资本金。
转增资本金就是将盈余公积金转为实收资本，它实际上是向股东发放股票股利的过
程。
(4)提取公益金。
公益金主要用于企业职工的集体福利设施支出。
《公司法》规定，法定公益金的提取比例为5%-10%。
(5)向投资者分配利润。
企业以前年度未分配的利润，可以并入本年度向投资者分配，本年度的利润也可以
留一部分用于次年分配。
股份制企业提取公益金后，按照下列顺序分配： ①支付优先股股利。
②提取任意公积金，任意公积金按公司章程或股东大会决议提取和使用。
③支付普通股股利。
企业当年无利润时，不得分配股利，当在用盈余公积金弥补亏损后，经股东会特别
决议，可以按照股票面值6%的比率用盈余公积金分配股利。
在分配股利后，企业法定盈余公积金不得低于注册资金的25%。
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八、企业股东解散时如何分配利润

每人27万。
原因：1，每位股东持有股权比例为50%，则所有者权益各占一半，机54*50%=27。
2，其中一位股东用设备抵10万元资本，此处设备所有权已经属于企业，作为企业
资产并非股东个人财产。
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